

decese

† Îmi iau rămas bun de draga și prețioasa mea prietenă,
PATRICIA.
Corul îngerilor s-o primească așa cum ne-a obișnuit ea, cu dragoste și pace infinite. Ligia. (6890)

† Împărtășim durerea familiei îndoliate și ne exprimăm profunda compasiune în aceste momente de tristețe și suferință când se desparte de
dr. PATRICIA MARUȘCA.
Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colectivul Discipliniei Microbiologie. (6891)

† O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun și nobil s-a ridicat la cer. Regret cu mare durere trecerea timpurie la cele veșnice a scumpei mele prietenă și colegă,
dr. PATRICIA MARUȘCA.
Sunt alături de familia îndoliată. Gyongyi Tunyogi. (6892)

† În aceste clipe de grea încercare suntem alături de colega noastră, Carmen Popescu, la marea durere pricinuită de moartea surorii sale dragi,
PATRICIA-RAMONA MARUȘCA.
Dumnezeu s-o odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Conducerea și colectivul grupului de firme **SC GMAB CONSULTING SRL.**

† Cu inimile îndurerate aducem un ultim omagiu celei care a fost colega și prietena noastră dragă,
PATRICIA MARUȘCA.
Condoleanțe familiei îndoliate. Ramona Suci și Felicia Cioară. (6897)

† Cu multă durere în suflet mă despart acum de prietena mea cea mai dragă,
PATRICIA MARUȘCA,
cea mai bună ființă, cel mai frumos OM pe care l-am cunoscut și îl rog pe Dumnezeu s-o odihnească în Împărăția Sa cu sfinții și să-i întărească sufletește pe cei dragi, copiii Titi și Vivi și soțul Nelu.
PATRI,
nu te voi uita niciodată. Luminița Șipoș și tata. (6903)

† Cu durere în suflete anunțăm moartea fiului și fratelui nostru
DUMITRU PUSTA,
de 58 ani. Dormi în pace suflet bun! Însmormântarea are loc azi, 21 septembrie 2017, ora 13.00, în Berechiu. Mama Iuliana și fratele Doru. (6886)

† Ne luăm rămas bun de la fratele, cumnatul și unchiul nostru
MITICĂ PUSTA,
de 58 ani, din Berechiu. Dumnezeu să te odihnească în pace! Fratele Ghiță Pusta, cumnata Leontina, nepoții Cristian, Ghiță și Claudia cu familiile lor. (6887)

† Cu adâncă durere în suflete anunțăm încetarea din viață, la vârsta de 94 ani, a celei care a fost mamă, bunică și străbunică,
ANA GOGA.
Înmormântarea va avea loc vineri, 22 septembrie, ora 12.00, din Capela Orășenească. Fiii Victor și Mircea, nora Victoria, nepoții Tavi, Anca, Violeta, Andrei, Valentina și strănepotul Ștefan. (6883)

† Cu lacrimi în ochi și durere în suflete ne despărțim de cea mai scumpă mătușă,
ANA GOGA,
în vârstă de 94 ani. Odihnească-se în pace. Familia Crăciun Ileana și Zaharia. (6885)

† Sufletul minunat și generos al bunei și dragei noastre prietene,
JENI TRIFAN,
s-a ridicat la ceruri, mult prea devreme, lăsând în inimile noastre lacrimi și durere. Ne rugăm să vă dea bunul Dumnezeu puterea și mângâierea lui, dragilor noștri, Nelu, Corina și Cristi, acum, când vă despărțiți de mama voastră dragă. Îți vom păstra dragă
JENI,
vie amintirea chipului tău luminos și bunătatea sufletului. Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace. Ani Tirla cu familia. (6884)

Anunț public privind decizia etapei de încadrare
AGENȚIA DE DEZVOLTARE LOCALĂ ORADEA, titular al proiectului AMENAJARE TEREN, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de APM BIHOR: nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul AMENAJARE TEREN, propus a fi amplasat în Oradea, str. Ogorului. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Oradea, Bd. Dacia, nr. 25/A, în zilele de LUNI – VINERI, între orele 9.00 – 14.00, precum și la următoarea adresă de internet www.apmbh.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț. (667)

COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” cu sediul în loc. Oradea, str. Roman Ciorogariu, nr. 18, jud. Bihor, organizează concurs pentru ocuparea unui post de îngrijitor curățenie, în data de 09 octombrie 2017. Condițiile de participare, bibliografia și graficul privind desfășurarea concursului sunt afișate la sediul instituției și publicate pe pagina de internet: www.eminescu.rdsor.ro. Informații suplimentare se pot obține la secretariatul instituției, tel. 0359/41-18-00. (658)

Notificări de deschidere procedurii prev. de L 85/14, cu termene limită ptr depunerea declarațiilor de creanță: ANYA GLOBAL TRADING SRL, CUI 34276591, dosar 5137/111/2017, termen: 16.10.17, RADU LACT PROD COM SRL, CUI 28962471, dosar 5138/111/2017, termen: 17.10.17. Cererile de creanță se vor depune la Tribunalul Bihor în 2 exemplare cu documentele justificative. (664)

† Un ultim omagiu fostului nostru coleg
ALEXANDRU MAGHEAR
la trecerea în lumea celor drepti. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Foștii colegi de la Inspectoratul pentru Protecția Plantelor Bihor.

Anunțurile de comemorări și decese se preiau:
□ la ghișeul de pe Alea Gojdu nr. 3, luni-vineri între orele 8.00-18.00, duminică, între orele 12.00-16.00
□ la ghișeul de pe str. Patrioților nr. 4 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-18.00, duminică, 16.00-18.00

Anunț privind consultarea publică
Comuna Sînmartin continuă consultarea publică privind realizarea investiției cu titlul „Reabilitarea și modernizarea stațiunii turistice balneo-climatice Baile 1 Mai, Comuna Sînmartin, județul Bihor”
În vederea realizării procesului de consultare publică privind investiția propusă vă prezentăm descrierea succintă a propunerii proiectului, problema identificată și soluția propusă de investiția în cauză pentru a atinge impactul scontat: Investiția va fi derulată în stațiunea turistică balneoclimatică Baile 1 Mai și propusă spre finanțare de către UAT Sînmartin prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 7, Prioritatea de Investiții 7.1. Activitățile propuse includ lucrări de infrastructură rutieră: piste pentru biciclete, trotuare, parcuri, bandă oprire, lucrări amenajări spații verzi, lucrări tehnico-edilitare, construire canal tehnic, și vor fi completate de activități conexe: amenajări peisagistice, dezvoltarea iluminatului public, dotarea cu mobilier urban, amplasarea de foioșoare, realizarea web site-ului stațiunii, promovarea stațiunii prin activități și materiale publicitare și promoționale, amenajarea unor puncte de colectare selectivă a deșeurilor, instalarea unei rețele Wi-Fi, crearea de facilități pentru recreere/agrement pe terenurile amenajate, îmbunătățirea securității și siguranței publice prin instalarea unui sistem de supraveghere video, etc. Proiectul se adresează nevoilor identificate în comuna Sînmartin pentru dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și contribuie la valorificarea potențialului turistic valoros al Băilor 1 Mai. În atingerea scopului proiectului entitățile interesate și implicate în dezvoltarea locală sunt încurajate în a susține proiectul cu investiții ulterioare în stațiune ca urmare a realizării proiectului de investiții.

Documentația aferentă consultării publice include nota de fundamentare a proiectului, expunerea de motive și fișa de prezentare a proiectului în care se regăsesc principalele elemente, acțiuni, activități și scopuri ale investiției în vederea conștientizării mediului local.

Documentația poate fi consultată: pe pagina de internet a instituției, la <http://www.primaria-sinmartin.ro/>, la sediul instituției: Sînmartin, Bdul. Felix, nr.105, jud. Bihor.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul supus consultării publice se pot depune până la data de 02.10.2017: pe adresa de e-mail: primaria.sanmartin@cjbihor.ro; la sediul instituției loc. Sînmartin, Bdul. Felix, nr.105, jud. Bihor.

Materialele transmise vor purta mențiunea: „Propuneri privind consultarea publică privind realizarea investiției cu titlul „Reabilitarea și modernizarea stațiunii turistice balneo-climatice Baile 1 Mai, Comuna Sînmartin, județul Bihor”. Propunerile trimise vor fi publicate pe pagina de internet a instituției.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbate public proiectul, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică până la data de 10.10.2017. În funcție de solicitările primite și de numărul celor interesați se va organiza o întâlnire împreună cu entitățile implicate în dezvoltarea locală, data și locul organizării evenimentului vor fi comunicate în prealabil printr-un anunț în ziar și prin mediile de comunicare website și avizier Primărie.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele telefon: 0259/31-80-03, e-mail: primaria.sanmartin@cjbihor.ro, persoană de contact: Ciprian Căprar având funcția de șef birou investiții în cadrul primăriei Sînmartin. (668)

comemorări

† Tristă aducere aminte la comemorarea a 6 săptămâni de la trecerea în eternitate a distinsului nostru coleg,
conferențiar dr. GHEORGHE NINULESCU,
și a 14 ani de când un tragic accident a frânt aripile dragei noastre kolege,
dr. CLAUDIA ANDRAS.
Veți rămâne veșnic în sufletele noastre. Dumnezeu să vă odihnească în pace, dragi colegi. Secția Hematologie Adulti, Spitalul Municipal Oradea. (6902)



† O comemorăm cu plecăciune și recunoștință pe draga noastră soție, mamă, bunică, de care ne-am despărțit în urmă cu un an. Delicată și discretă, puternică și prezență vie în inimile noastre,
CONSTANTINA LUPEA.
Mulțumim celor care își vor aminti cu drag de ea cu o floare sau o lumânare aprinsă. Parastasul de un an va avea loc sâmbătă, 23 septembrie 2017, ora 9.00, la Biserica Militară, str. Armatei Române. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace! Soțul Neculae, fiul Valentin, nepoatele Mara cu Sergiu și Ioana. (6872)